

В Иркутской области возбуждены уголовные дела в отношении должностных лиц

В Усть-Илимске возбужден ряд уголовных дел в отношении должностных лиц, помимо уголовного дела возбужденного в отношении мэра города Виктора Дорошка.

Как сообщил на пресс-конференции первый секретарь обкома КПРФ, депутат ЗС Сергей Левченко, в производстве следственного отдела при УВД г. Усть-Илимска находятся уголовные дела, возбужденные в отношении заместителя главы администрации города по правоохранительной работе Владимира Шестакова (по ч.1 ст. 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями») и в отношении заведующего отделом социального планирования администрации города Евгения Русакова (по ч.1 ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий»).

Сергей Левченко напомнил, что на октябрьской сессии ЗС было поручено подготовить информацию о фактах коррупции в органах исполнительной власти и о возбужденных уголовных делах в отношении должностных лиц. По данному вопросу пришел ответ от прокуратуры Иркутской области.

По словам Сергея Левченко, в ответе говорится, что в следственном управлении следственного комитета (СУ СК) при прокуратуре РФ по Иркутской области и УОБАО в настоящее время в производстве находится три уголовных дела. Из них одно уголовное дело возбуждено в отношении главы Алзамайского муниципального образования Нижнеудинского района Лебедева А.В., одно дело – в отношении мэра Ольхонского районного муниципального образования Николая Мотошкина, а также одно дело – в отношении главы Железногорск-Илимского муниципального образования Игоря Герасимова.

В производстве районных, межрайонных и городских следственных отделов СУ СК при областной прокуратуре находится четыре уголовных дела. Они возбуждены в отношении председателя КУМИ администрации Иркутского района Георгия Зверева (по ч.1 ст. 286 УК РФ), бывшего главы администрации Иркутского района Сергея Зубарева (по ч. 2 ст. 286 УК РФ), председателя КУМИ администрации Свирска Натальи Яо (по ст. 290 УК РФ) и должностных лиц Чунской поселковой администрации (по ч. Ст. 285.1 УК РФ).

Сергей Левченко рассказал, что уголовное дело по обвинению заместителя губернатора Сергея Воронова по ч. 4 ст. 159 УК РФ было передано для дальнейшего расследования в Новосибирск. Кроме того, одно уголовное дело по обвинению начальника службы заказчика ОГУ «Центр по сохранению историко-культурного наследия Иркутской области» В. Г. Корнилова направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения. Следственным отделом при ОВД Братского района возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы администрации Братского района Мосовой Л.М. по ч.1 ст. 293 УК РФ.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" РАССЛЕДОВАНИЯ, № 6675 28.11.2007, 10:27

URL: <https://babr24.com/?ADE=41401> Bytes: 2551 / 2551 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта